

Despre activitatea din Palatul Copiilor Tulcea

Educația de tip extracurricular nu vine să schimbe un sistem de valori, să contravină educației de tip curricular, ci o completează, făcând-o pentru educabili mai atractivă și mai eficientă. Principalii furnizori de activitate extracurriculară în România sunt palatele și cluburile copiilor (context legislativ- Anexa nr.1 a L.E.N. nr 1/2011, O.M. 4624/2015 pentru modificarea anexei nr. 1 la Regulamentul de organizare și functionare a unităților care oferă activitate extrașcolară), care desfășoară activități de timp liber pentru copii și tineri, răspunzând intereselor, aptitudinilor și nevoilor acestora. În acest tip de instituții se dezvoltă cel mai bine dorința copiilor și în special a tinerilor adolescenți de «autonomie», de exercitare de responsabilități; aflați în același mediu de vârstă, ei se simt mai bine, manifestându-se liber și îndrăznind mai mult.

Palatele și Cluburile Copiilor sunt soluția inteligentă de petrecere a timpului liber al copiilor și adolescenților între 5 și 18 ani, adică locul unde copiii curioși, inteligenți, veseli și creativi sunt motivați să-și pună în valoare inteligența și creativitate. Prin programele educative pe care le oferă, Palatul Copiilor organizează alternative de petrecere a timpului liber al copiilor, indiferent de sex, naționalitate sau religie, asigurând copiilor cu dificultăți de afirmare în mediul școlar, contextul în care să reducă nivelul de anxietate, să-și pună în valoare inteligența.

Activitățile extracurriculare oferite de aceste instituții pot îmbrăca forme variate: spectacole cultural-artistice pe diverse teme, excursii, vizite, cercuri literare sau pe diferite discipline, concursuri, întreceri sportive, teatru de copii, dezbateri, laboratoare de studiu, activități de voluntariat.

Educația nonformală realizată prin activitățile extrașcolare de la Palatele și Cluburile Copiilor, înglobează achizițiile specifice sistemului tradițional de învățământ cu un aport suplimentar de abilități câștigate în condițiile unei libertăți de exprimare maxime. Aceste activități au nenumărate beneficii, cum ar fi faptul că elimină stresul notelor, valorifică cunoștințele teoretice ale elevilor dobândite în cadrul educației formale, motivează o implicare mai relevantă în organizarea activităților, deoarece aceste activități sunt organizate după interesul și aspirațiile copiilor. Aceste activități, gratuite, din cadrul Palatelor și Cluburilor Copiilor sunt accesibile tuturor, sunt caracterizate de adaptabilitate, nu impun restricții sau condiționări, au un caracter interdisciplinar și nu oferă recompense de genul celor pe care le oferă educația formală. Ele oferă, pur și simplu, perspective și oportunități în nenumărate domenii și ajută la completarea programei școlare.

Specificul educației extrașcolare din cadrul Palatelor și Cluburilor Copiilor este realizat prin armonizarea formelor educaționale cu cerințele comunității locale, ale specificului zonei, cu utilizarea strategiei didactice centrate pe elev. Activitățile didactice extrașcolare sunt, așa cum spuneam, interdisciplinare, centrate pe elev și organizate în jurul competențelor cheie, în așa fel încât să corespundă cerințelor educaționale ale societății moderne, unde rolul principal îl joacă elevul, iar profesorul este facilitatorul activităților, cel care crează contexte noi, inedite de învățare. Formele educației prin „învățarea centrată pe elev oferă elevilor o mai mare autonomie și un control sporit cu privire la disciplinele de studiu, metode de învățare și ritmul de studiu” (Gibbs, 1992)



Palatul Copiilor Tulcea vine în noul an școlar 2023-2024 cu o ofertă bogată de activități extrașcolare, constând în 22 de cercuri cu aproximativ 30 de activități. Acestea se desfășoară atât la sediul principal cât și la sediile de la Grădina Botanică Bidida cât și la Clubul Copiilor Babadag și la Filiala Sulina. Copiii pot frecventa activitățile din unul sau mai multe cercuri, atât în cursul săptămânii cât și în weekend.

Acestea sunt reprezentate de cercurile de Artă decorativă, Dans popular, Dans modern, Electronică /Robotică, Educație pentru cetățenie democratică/ Dezbateri, Șah, Muzică Folk, Informatică, Teatru/ Limba Engleză, Gimnastică aerobică, Pictură-desen, Jurnalism- Redacție presă-radio TV, Dans sportiv, Karate, Studii europene. La Grădina Botanică Bidida își desfășoară activitatea cercurile de Orientare turistică, Ecoturism și Protecția mediului – ecologie. De asemenea la Sulina există Cercul de Protecția mediului-ecologie. La Clubul Copiilor Babadag activează cercurile de Chimie experimentală, Muzică vocal instrumentală și Pictură-Desen.

Palatul Copiilor Tulcea și structura Babadag își propun să devină centre multifuncționale de cultură și educație pentru elevii din comunitatea locală, atât prin oferta curriculară cât și prin diversificarea ofertei parteneriatelor și proiectelor pe care le va iniția. Aici va fi întotdeauna locul unde toți copiii își vor defini și dezvolta personalitatea, părinții vor găsi un partener de calitate în educație, iar educatorii vor oferi tuturor « știința de a reuși ».

<p>DANS POPULAR</p> <p>Tinerii atraj de folclor au posibilitatea să învețe să cultive dansul și cântecul popular românesc, pentru a transmite cu succes pe strălucite din țară și de peste hotare.</p> <p>Prof. Coman Dăbâc</p>	<p>INFORMATICĂ</p> <p>Stimularea creativității elevilor prin utilizarea de mijloace moderne și familiarizarea cu tehnici de programare și cu birotică.</p> <p>Prof. Moravcschi Anca</p>	<p>ORIENTARE TURISTICĂ</p> <p>Dobândirea unor concepții despre metode și tehnici generale de utilizare a mijloacelor de orientare în teren.</p> <p>Prof. Ilie Valeriu</p>	<p>DEZBATERI</p> <p>Dezbaterea te ajută să îți dezvolti varietate ale gândirii critice, spirit analitic, capacitatea de a vorbi în public, lucrul în echipă.</p> <p>Prof. Felea Laura Nicoleta</p>	<p>AGENȚIA DE PRESĂ & NEW MEDIA</p> <p>Redacție presă</p> <p>Jurnalismul ajută la învățarea lucrării în echipă, să comunice eficient, creativ și independent, folosind canale de comunicație online.</p> <p>Prof. Felea Laura Nicoleta</p>
<p>DANS MODERN</p> <p>Dansul este magie putemică, corpul poate deveni o ființă așezată.</p> <p>Dansul este limbajul sacral al sufletului!</p> <p>Prof. Cristea Laura</p>				<p>EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ</p> <p>Prin această activitate, vom încerca să înțelegem mai bine regulile de comportament în societate.</p> <p>Prof. Felea Laura</p>
<p>KARATE</p> <p>Karate este sportul care antrenează tehnica de luptă cu încredere și poartă în sine respect, disciplina, asumarea responsabilității.</p> <p>Prof. Pănuș Nicolae</p>				<p>STUDII EUROPENE</p> <p>Reprezentând domeniul vast al cunoașterii în a copiii despre cultura europeană, istoria și geografia Europei, toate acestea contribuind la o înțelegere precum integrarea și dezvoltarea.</p> <p>Prof. Solacu Răzvaniana Elena</p>
<p>MUZICĂ FOLK</p> <p>Activitatea are scopul de a învăța și forma instrumente populare și folclorice. Muzica aduce multă bucurie și satisfacție, învățându-l pe elev.</p> <p>Prof. Grămădi Rodica</p>				<p>ELECTRONICĂ / ROBOTICĂ</p> <p>Dobândirea cunoștințelor de teorie și practică, electronică, va conduce în mod sigur, la construirea roboților și aparatelor de forță.</p> <p>Prof. Dobrescu Nicoleta</p>
<p>DANS SPORTIV</p> <p>Cultivarea unei largi paletă coreografice cuprinzând toate genurile de dans, prin participarea an de an la spectacole și concursuri naționale.</p> <p>Prof. Petroschi Laura</p>				<p>ECOTURISM</p> <p>Observarea și aprecierea naturii și a tradițiilor locale legate de natură se vor face la Grădina Botanică Bidida.</p>
<p>PICTURĂ DESEN</p> <p>Inițierea în tehnici termale și colorii, dublata de talent și abilitate va genera prezenta în expoziții și concursuri.</p> <p>Prof. Lupu Gabriela</p>	<p>TEATRU/CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE</p> <p>Activitățile din cadrul cercului dezvoltă imaginația, creativitatea și valorifică potențialul elevilor prin transpunerea lor în basme și povești.</p> <p>Prof. Mișu Aneta</p>	<p>GIMNASTICĂ AEROBICĂ</p> <p>Dacă performanța nu e un scop în sine, nevoia de mișcare se simte la orice vârstă, pentru dezvoltarea fizică armonioasă.</p> <p>Prof. Nădăru Deni</p>	<p>ARTĂ DECORATIVĂ</p> <p>Dezvoltarea creativității și sensibilizarea artistică prin culoare, materiale și tehnici diverse.</p> <p>Prof. Mihaela Alina</p>	<p>ASTRONOMIE</p> <p>Cercetarea și dezvoltarea talentelor elevilor nu va conduce spre lumina necunoscută a astrului.</p> <p>Prof. Dobrescu Nicoleta</p>

Prof. Laura Nicoleta Felea

Palatul Copiilor Tulcea

